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Министар спољних послова Србије Марко Ђурић изјавио у Отави, у главном граду
Канаде, да је реч о веома значајној посети која сведочи о томе да Србија иде у сусрет
свету.

„После више од једне деценије министар спољних послова Србије је у Канади. Желимо да
отворимо ново поглавље сарадње са једном од највећих економија света. Канада је чланица Г7,
али и земља која има изузетно напредне, софистициране технологије, економију која је
потенцијално веома комплементарна са нашом. Отворили смо, после 34 године, директну авио-
линију између Београда и Торонта пре само два дана, а сада настављамо разговоре са
највишим канадским званичницима о успостављању новог партнерства између Србије и
Канаде”, истакао је Ђурић.

Шеф српске дипломатије подсетио је да је Канада земља у којој живи више стотина хиљада
људи нашег порекла, што је изузетно значајно јер су они драгоцени мост између наше две
земље.

„Разговараћемо и о ситуацији у нашем региону, а искористићу прилику да пренесем нашим
канадским пријатељима све чињенице о положају нашег народа на Косову и Метохији, али и да
представим Србију онаквом каква заиста јесте - као земљу великих могућности, земљу
будућности када је реч о економији која се утростручила за једну деценију и уверен сам у то да
у партнерству са Канадом можемо да створимо нове прилике за економски развој наше земље
и учврстимо наше позиције у западном свету”, нагласио је Ђурић.

Према његовим речима, крајње је време да освежимо слику о нама у овој значајној земљи, што
је важан циљ ове посете.

„Крајње је време да, у политичкој класи једне земље која је можда до сада ретко гледала у
правцу Балкана и последњи пут гледала у правцу Балкана 90-их година, освежимо слику и
створимо једну много позитивнију атмосферу. То су главни циљеви наше посете и
почаствовани смо чињеницом што ће делегација Србије имати прилику да разговара и са
министарком спољних послова, Канаде Анитом Ананд и са лидерима канадског парламента, са
представницима посланичке групе пријатељства”, најавио је Ђурић оцењујући да Србија отвара
врата сарадње са овом важном земљом.

Делегација Министарства спољних послова Србије коју предводи министар Ђурић из Отаве,
како је објаснио, путује директно за Њујорк.

„Учествујемо на тематској седници Савета безбедности УН, која је сазвана на иницијативу
Народне Републике Кине. Паралелно са посетом наше делегације Пекингу, имаћу прилику да
се састанем и разговарам са кинеским министром спољних послова, тако да рекао бих да је ово
недеља интензивне српско-кинеске дипломатије. Имамо посету председника Вучића, које је
државна, историјска и част за целу Србију, посету Милоша Вучевића који је као председник
СНС у партијској посети и имаћемо састанак на нивоу министра спољних послова у седишту
УН у Њујорку, где још једном поцртавамо значај наше сарадње око Косова и Метохије где



имамо подршку нашем територијалном интегритету од стране наших кинеских партнера”,
истакао је министар Ђурић.

Шеф српске дипломатије додао је и да ће сусрети у седишту УН у Њујорку бити прилика и за
разговоре о значају улоге УН и генерално правила и принципа међународног права у контексту
глобалних геополитичких дешавања.
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